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ППЦ  Нова Топола, 03.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  03. MAJ 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Циклон са пратећом фронталном зоном се одржава 
изнад Италије, Јадрана и Балкана. У првом дијелу дана биће углавном суво, а 
слаба киша ће падати само понегдје. Поподне и увече се очекују нешто јаче 
падавине, а на истоку су могући и пљускови са грмљавином. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 03.05.2024. године у временском периоду 13 - 20 часoва. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 16.57 - 17.37 часова.  

3. Радарско праћење: Од 13 часова радарским и сателитским системима 
напажавамо кишу  која се формира западно од брањеног подручја Херцеговине, 
нешто јужније од Мостара. Смијер премјештања облачности је сјеверозападни, а 
на јужном ободу падавинске масе формирају се повремено слаби до умјерени 
пљускови са грмљавином. Временом долази до слабљења поменутих пљускова, а 
нови се формирају од 17 часова изнад сјевероисточног дијела територије 
Требиња. За врло кратко вријеме и ови процеси дисипирају, те у Херцеговини 
остаје присутна само кишна облачност. Око 19 часова пратимо пар пљускова  на 
Сави код Брода и нешто јужније. Животни вијек ових процеса је такође кратак и 
након њиховог слабљења ситуација се стабилизује и у сјеверном дијелу полигона. 

4. Закључак: Током дана је испраћен мањи број умјерених пљускова изнад 
граничних дијелова територије, како на југу, тако и на сјеверу брањеног подручија. 
Мале вриједности потенцијалне енергије нестабилности атмосфере и слабо 
дневно загријавање подлоге нису омогућили појаву јачих конвективних развоја. 
Праћење је вршено због мање могућности за појаву суградице и из облака слабије 
вертикалне развијености због ниских дневних температура. На терену су 
осмотрени само киша и ријетки пљускови са слабом грмљавином. 
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